
RAP Algemene Ledenvergadering 2024 

 
Datum : maandag 16 september 2024, 19.30 uur  

Locatie : kantine SV RAP  

Bestuur : Frits Zuyderhoff (voorzitter), Nikola Pavloff (secretaris), Beytullah 

Tek, Rob Matzen, Shayne Deppe, Abel Menkveld 

Notulist : Beytullah Tek  

Bijgaande de notities van de ALV, conform de opgestelde agenda. 

 
Notulen ALV maandag 16 september 2024 

1. Opening van de voorzitter 

- Voorstellen Voorzitter 

- Vaststellen agenda. Wijziging in de agenda (punt 8), iedereen formeel akkoord 

- Introductie rest van het bestuur 

- Nikola: secretaris en waarnemend penningmeester 

- Bey: Algemeen bestuurslid, Sponsoring 

- Abel: Algemeen bestuurslid, IT 

- Verwelkomen Michelle (“locatiemanager”) en Kevin (“clubmanager”) 

- “Dit is een andere vergadering dan volgens de gebruikelijke procedure. Op 2 

augustus 2024 heeft onze penningmeester op eigen initiatief zijn taken neergelegd.” 

We zullen daar uitgebreid tijdens punt 4 op terugkomen.  

 

2. Ingekomen stukken 

- Mail van Rogier om een Ledenraad op te richten / op de agenda te zetten. Gaat naar 

punt 12 

 

3. Notulen van Algemene Vergadering van maandag 30 oktober 2023, 19:30 uur. 

- Ondertekening/vaststelling notulen 

Geen opmerkingen. Notulen zijn ondertekend door Frits. 

 



 

 

4. Mededelingen Bestuur 

- Opstappen penningmeester Jordi van der Heijden 

- Gewaardeerd penningmeester. 

- Hij heeft nav een aantal incidenten in december een financieel beleid 

opgesteld. 

- 2 augustus is hij opgestapt. Nav een vraag over betalingen van 

vrijwilligersvergoedingen en een woordewisseling met een RAP-medewerker. 

- Het Bestuur heeft iemand verzocht om deze zaken te onderzoeken. Dat is 

Kevin de Rooij, vader van een ex-RAP jeugdlid en jurist van beroep. Jordi 

wilde niet met hem in gesprek of een toelichting geven. 

- Niet via de penningmeester, maar via een ander RAP-lid hebben heeft het 

Bestuur 4 dagen geleden een e-mail ontvangen met een aantal mogelijke 

mistanden. 

- Het Bestuur vindt het zeer bezwaarlijk dat Jordi nog steeds niet een 

toelichting heeft gegeven op zijn verwijten. Voorgaande e-mail is niet vanuit 

zijn naam, niet gericht aan het Bestuur, benoemt situaties bij instanties die 

niets met RAP te maken hebben en gaat vele jaren terug (tot wel 2018) waar 

het huidige Bestuur geen enkele weet van heeft. 

- Het Bestuur zal deze e-mail delen met Kevin de Rooij en de belangrijkste 

bevindingen op de volgende vergadering met de leden delen. 

- Om Jordi als penningmeester niet de definitieve ciijfers heeft overlegd aan de 

kascommissie is er geen decharge van de kascommissie. 

- Evenzo kan er geen Financieel Jaarverslag worden gepresenteerd. Het 

Bestuur kondigt zo snel mogelijk een Buitengewone Algemenene 

Ledenvergadering aan, zodra deze cijfers bekend zijn. Dit zal binnen 6 

maanden na afloop van het boekjaar zijn (1 juli), dus voor het einde van het 

kalenderjaar. 

 

- Jeugd  (Shayne / Kevin) 

- Groei jeugd, daar zijn we heel blij mee. We zijn nog steeds aan het groeien 

en er komen veel aanmeldingen bij. 

- We zijn nog steeds op zoek naar trainers. Oproep als jullie mensen kennen 

die dit willen doen, laat het ons weten. 

- Vergoeding is €7,50 en twee consumpties 

- Vanuit de zijn er vragen of dat voldoende is, hoe andere clubs dat doen en 

waar er specifiek tekorten zijn. Dit zijn punten die al de nodige aandacht 

hebben van de Jeugdcommissie en in de komende maanden verder ingevuld 

zullen worden. 

- Ook de beschikbaaheid van trainingsvelden wordt besproken. Als de 

ledengroei doorzet is dat knelpunt. 

- In 2025 krijgt ons hoofdveld LED-verlichting. 

 

- De rol van HJO 



- Shayne geeft aan dat er een HJO moet komen. Kevin heeft hier geen tijd 

voor. 

- Eind dit jaar duidelijkheid over. In combinatie met het verdelen van de 

verschillende taken over commissies. 

 

- Senioren / Rap 1 (Kevin) 

- Per seizoen 24/25 heeft RAP een eerste elftal. Dat past bij de ambitie om te 

groeien. 

- Doelstelling hebben we nog niet voor de ranglijst, maar het doel is vooral dat 

het meer gaat leven bij de club, ook in doorstroom en betrokkenheid jeugd bij 

eerste elftal. 

 

- Gebouw (Frits)  

- Gebouw is oud en versleten.  Zaterdag is de gebouwcommissie concreet 

geworden en is bij elkaar gaan zitten. Twee dingen die we gaan 

onderzoeken: Nieuw gebouw en onderhoud gebouw. 

-  Er zit veel kennis in de commissie, iemand die bijvoorbeeld al vier gebouwen 

heeft gebouwd. 

- Vraag van Charles Kint: Zijn jullie bekend met het programma van ING om 

duurzaam clubgebouwen neer te zetten? 

- Sponsoring (Bey) 

- Sponsorcommissie in juni uitgebreid met 6 ouders. Jorit, Rogier, Jochgem, 

Raoul, Henk en Stefan. Nieuwe initiatief om shirtsponsoring voor de 

jeugdteams te werven. Vier concrete partijen en een vijfde gesprek komende 

vrijdag. 

- We krijgen laptops gedoneerd en er wordt door deze sponsor meegekeken 

naar het kassasysteem 

 

5. Jaarverslag secretaris seizoen 2023/2024 

- Groei Jeugd, we hebben meer jeugd nodig om uiteindelijk ook te groeien in kwaliteit. 

- Groei Senioren, groei nodig voor de stabiliteit, contributie en kantine omzet zijn daar 

twee belangrijke peilers voor. 

- Horeca; Ingeschreven als niet spelend lid. 

- EMA ook inschrijven als niet spelend lid. 

- HVV/RAP 3 (st), samengesteld team met HVV. Voetballen hier, maar zijn daarnaast 

ook lid van HVV. Betalen hier contributie en spelen hier wedstrijden.  

- Gote evenementen: Advolympics, KNVB 125 jaat, ZuidasCup, Torneo. 

Senioren 

196 wedstrijden gespeeld 

RAP 7 en 11 zijn kampioen 



Winst 46%  en Verlies 41% 

Doelpunten voor 553 en doelpunten tegen 494 

 

Jeugd 

91 wedstrijden (laatste fase) 

geen kampioen, maar ook geen laatste. 

Winst 42%  en Verlies 48% 

Doelpunten voor 255 en doelpunten tegen 324 

Grotere evenementen: 

-  

6. Jaarverslag penningmeester boekjaar 2023/2024 

- Penningmeester niet aanwezig. Wij kunnen deze cijfers op dit moment nog niet 

verifiëren. Toelichting op de voorlopige cijfers en stand van zaken. Er lijkt een tekort  

- Aantal belangrijke bevindingen: 

- Hoge personeelslasten 

- “Derde werknemer”, de vrijwilligersvergoedingen stijgen. 

- Teruglopende ledenaantallen bij de senioren. 

- Hogere kosten inkoop, energie en onderhoud. 

 

7. Verslag kascommissie, decharge bestuur 

- Agendapunt vervalt, verschuift naar volgende Buitengewone ALV. 

Kascommissie is niet ontheven uit functie. Gevraagd wordt aan leden om zich 

verkiesbaar te stellen op de Buitengewone ALV, waarin de jaarrekening 2023/2024 

wordt gepresenteerd. 

 

8. Verkiezing van het bestuur - NIEUW OP DE AGENDA 

- Jordi van der Heijden is opgestapt als Penningmeester 

- Rob Matzen treedt af als Algemeen Bestuurslid 

- Abel Menkveld treedt af als Algemeen Bestuurslid 

- Beytullah Tek treedt af als Algemeen Bestuurslid 

- Frits Zuyderhoff stelt zich herkiesbaar als Voorzitter 

- Nikola Pavloff stelt zich herkiesbaar als Secretaris (en interim penningmeester) 

- Shayne Deppe stelt zich herkiesbaar als Algemeen Bestuurslid 

Het nieuwe dagelijks bestuur moet gaan bestaan uit voorzitter, secretaris, penningmeester 

en algemeen bestuurslid jeugdzaken. 

Het oprichten van de commissies moet uiteindelijk leiden tot meer kennis van zaken op de 

specifieke onderwerpen en uitdagingen waar we als club tegenaan lopen. Dit om 

wendbaarder te zijn en hier beter beleid op te kunnen maken. 

Op dit moment zijn er de volgende commissies: 

- gebouw 

- sponsor 

- jeugd 

- bar 



Rogier stelt een Ledenraad voor. Leden zijn het belangrijkste orgaan van de vereniging. 

Meer keer per jaar kunnen leden dan betrokken worden bij de vereniging. 

Het is belangrijk dat de ledenraad een afspiegeling van de club is. Verschillende mensen 

binnen de club op de verschillende afdelingen die hierin zouden moeten zitten. Het liefst 

tussen de 4 en 6. 

De (her-)verkiezing van het Bestuur zal op de de Buitengewone ALV zijn. Die zal 25 

november zijn. Tot dit tijd gaat het huidige Bestuur verder. 

Michelle geeft aan grote moeite te hebben hoe het Bestuur met haar omgaat en met wie zij 

moet communiceren. Daardoor een forse woordewisseling met de penningmeester. Zij wil 

daar graag meer duidelijkheid over. 

Hierop volgt een emotionele discussie bij zowel Frits als Michelle. Een van de aanwezige 

leden (Marten Hofland) stelt zich beschikbaar voor meditiaon. Marten, Frits en Michelle 

bespreken dit verder met zijn drieën.  

 

9. Contributies seizoen 2024-2025 

- Het Bestuur maakt kenbaar dat de contributie voor de jeugd zal stijgen van €200 

naar €250 per jaar. Voor deze verhoging is o.a. besloten om meer materialen en 

trainersinzet mogelijk te maken. De contributie voor de Senioren en Niet-Spelende 

leden blijft onveranderd. 

- Gaan over op stemmen: geen bezwaren, contributieverhoging Jeugd is 

aangenomen. 

 

10. Vaststelling begroting seizoen 2024-2025 

- Schuift door naar de Buitengewone ALV. 

 

11. Rondvraag 

- Voorstel om het aantal stemmen dat er per soort lid tegenover staat te herzien. 

Stemming hierover volgt op de volgende vergadering. 

- Fedor: Het team van de penningmeester is opgestapt begreep ik, hoe zit dit. 

- Frits: Zij zijn te laat opgestapt en moeten dus contributie betalen. 

 

12.  Sluiting door de voorzitter 

Sluit de vergadering. 


